
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATlVO 

ATA DA 391 SESSÃO ORDLNÁRJA 
DIA 04 DE AGOSTO 2021 

ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15!!) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÔRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos quatro (04) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 
JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO e o 
vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ACÁCIO 
TEMÓTEO secretariado pelo 1º WASHINGTON SOUZA e o 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a 
sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 33ª Sessão Ordinária do dia 15 de junho 
de 2021; Ata da 34ª Sessão Ordinária do dia 16 de junho de 2021; Ata da 35ª Sessão Ordinária do dia 22 de 
junho de 2021; Ata da 36ª Sessão Ordinária do dia 23 de junho de 2021; Ata da 37ª Sessão Ordinária do dia 30 
de junho de 2021; Moção de Pesar nº 001/2021 do Ver. Josivaldo Barbosa e Demais; Indicação nº 022/2021 
do Ver. Anderson Buril; Projeto de Lei nº 011/2021 do Ver. Washington Souza; Indicação nº 023/2021 do Ver. 
Anderson Buril. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WOSHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou a respeito de um projeto, o qual protocolou, que institui o programa 
de prevenção à diabetes nas creches e escolas públicas do nosso município, pediu o voto dos parlamentares 
a favor do projeto. parabenizou o prefeito Binho, junto ao secretário de obras Dedé Macedo, por ter dado 
início a obra de calçamento do conjunto vida nova. Parabenizou o padre Mardônio, juntamente com sua 
equipe pela novena do nosso Padroeiro São Domingos de Gusmão. Comentou a respeito do kit de merenda 
escolar, disse que no dia 19 de julho começou a ser entregue. Concedeu aparte ao vereador Anderson Buril. 
Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o vereador pelo projeto protocolado, disse que era um 
projeto de muita importância, o qual combate o diabetes, que desde já poderia contar com o seu apoio. 
Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da 
palavra agradeceu pela parte. Somou-se ao pronunciamento da vossa excelência e parabenizou pela iniciativa 
do projeto. disse que saúde em primeiro lugar. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington 
agradeceu a todos. 

O SR. V.fREADORANOE-RSONBU.RU.: Emt-ribuna cumprimeAteu e saudou a todos-ospreser.ites e a t000s-~ue 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o prefeito Binho e ao secretário Dedé, pelo início das obras do 
calçamento do conjunto Vida Nova. Protocolou uma indicação para o calçamento em frente da unidade de 
saúde do povoado Mangabeira. Citou Também que protocolou a indicação de toda a sinalização e pintura de 
pavimentação asfáltica do nosso município, dando mais uma visibilidade a nossa cidade e aos turistas, o 
ddista, -o 19-edestre--e·o motor1sta, uma for-m-a de-segurança·e-de·culdar meihor da nos--sa gent e-. parabenizou 
também o padre Mardônio pela belíssima festa que estava fazendo do nosso Padroeiro São Domingos de 
Gusmão. Desejou feliz dia dos pais para todos os pais são-Dominguenses. Agradeceu a todos. 
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NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/SE, 04 de agosto de 2021. 
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